



Nucleus ry:n hallituksen kokous 3/2019

Paikka: Kiltahuone, Arcanum

Päivämäärä ja aika: 6.2.2019 kello 19.00

Paikalla 9/10

Emma Talvitie

Tero Enberg

Iida Ikonen

Juhani Kalske

Emma Mäkinen

Rita Ojaniemi

Teemu Ranta

Maria Rantalaiho saapui ajassa 19.10, kohdassa 6 ja poistui ajassa 20.55, kohdassa 19

Merimari Seppänen poistui ajassa 21.06, kohdassa 19

1. Kokouksen avaus
 - Avattiin kokous ajassa 19.05
2. Laillisuus ja päätösvaltaisuus
 - Todettiin kokous lailliseksi ja päätösvaltaiseksi
3. Työjärjestys
 - Hyväksyttiin työjärjestys
4. Edellisten pöytäkirjojen hyväksyminen
 - Hyväksyttiin edellinen pöytäkirja muutoksineen
5. Ilmoitusasiat
 - Ulkona kylmä
 - Saamelaisten kansallispäivä
 - Merimari nukkui pommiin
 - Saamelainen on Lappish; vai sittenkin Sami people?
6. Posti
 - Kutsu DaTen 20-vuotisjuhlille 23.2.
 - i. Joonatan Mäkelä osallistuu, Iida Ikonen harkitsee osallistumista
 - ii. Nucleukselta sponsorointia 50€/vujut + lahjat
 - Kutsu Inkubion vuosijuhlille 2.3.
 - i. Katariina Kilku + jompikumpi Emma
 - Kutsu AAly ry:n puolivuotissitseille 9.3.
 - i. Rita Ojaniemi osallistuu. Merimari Seppänen kiinnostunut.
 - Järjestöuutiset: Tervetuloa järjestöriesteilylle yhdessä TYYn ja Viking Linen kanssa 28.2.
 - TEKin sponsorointien hakuohjeiden muutos
 - Inkubion Ilmastoveivihaaste



- i. Jaetaan jäsenistölle
- ii. Panostetaan paperin ja pahvin kierrätykseen kiltiksellä

7. Tiedotus

- Hyväksytyt pöytäkirjat nettisivulle ja Nucinfoon
- Vastaus Fanni Suomelle Hybridikoosteesta
 - i. Tero Enberg vastaa

8. Talous

- Hyväksyttiin maksettavaksi Rita Ojaniemelle 8,03€ karkeista Kemian kesätyöpäiville
- Hyväksyttiin maksettavaksi Merimari Seppäselle 267,80€ hallituksenvaihtositsien ruuista
- Hyväksyttiin maksettavaksi Lauri Oravalle 34,72€ hallituksenvaihtositsien jälkiruuista
- Hyväksyttiin maksettavaksi Juhani Kalskeelle 20,50€ hallituksenvaihtositsien tarjoiluista

9. Kopo-asiat

- Mahdollinen ongelma oppilaalla, tilanne OK ainakin toistaiseksi
- Palaveri tulossa kopo-kahveista ja yhteys otetaan laitoksen henkilökuntaan
- Ongelmia Molekyylibiologia-käytännön kurssin kanssa fuksilla; läsnäolopolitiikan kanssa ongelma
 - i. Iida Ikonen ottaa yhteyttä kys. opettajaan

10. Menneet tapahtumat

- Kemian kesätyöpäivät 22.1.
 - i. Hyvin meni
 - ii. Radiometriin ollaan yhteydessä puutteellisen läsnäolon takia; Emma Mäkinen on yhteydessä
- Hallituksenvaihtositsit ja 100 päivää vappuun –bileet 24.1.
 - i. Meni ihan hyvin
 - ii. Ilmaiseen kaljaan rajoitus tulevaisuudessa, ettei mene yli
 - iii. Fukseille infoa lipunmyynnistä jatkoa ajatellen
 - iv. Maria Rantalaiho on yhteydessä Lygasiin lipunmyynnissä ilmenneiden ongelmien takia

11. Tulevat tapahtumat

- Jääkiekko + jääpallo Kuvuoren kentällä 11.2.
 - i. Järjestetään yhteydessä Digitin ja Asteriskin kanssa
 - ii. OK
- Vierailu Apteekkimuseoon 12.2.
 - i. Tiedotetaan jäsenistölle
- Jääräsitsit 16.2.
 - i. OK
 - ii. Mahdollisesti mainostetaan vielä whatsappissa
- Talvikarnevaalit 20.2.
 - i. OK
- Sisäliikuntapelejä Kupittaaan koululla 26.2.
 - i. Ollaan yhteydessä Campussportiin sisäliikuntavälineistä



- Kostajaiset 27.2.
 - i. OK
- Koneinsinööriilta saapuu Turkuun 27.2.
 - i. Mahdollisesti mukaan Kostajaisiin
- Rakennusinsinööriilta Turussa 7.3.
 - i. Ehdotettu kiltishengailua ja baarikierrosta
- Tiedekuntaolympialaiset 13.3.
 - i. Rastikierros; tarvitaan rasteja ja rastien pitäjiä; Merimari Seppänen, Rita Ojaniemi, Juhani Kalske ja Emma Talvitie ovat kiinnostuneita
- Kevätkokous (viimeistään 15.3.)
 - i. Pidetään 12.3. klo. 18 (@ Arc 1)
 - ii. Tero Enberg kyselee Arc 1
- Beer&Burger 21.3.
 - i. OK
- Täyden Qn bileet 27.3.
 - i. OK
- HybridiSpeksin yhteisnäytös 28.3.
 - i. OK
- Sätky ry Turussa 29.3.
 - i. Keksitään ohjelmaa
 - ii. Yhden speksinäytöksen kanssa päällekkäin
- Teekkariristeily 4.4.
- Vuosijuhlat 6.4.
- Kaverisitsit Deltan kanssa 10.4.
 - i. OK
- Teekkarispeksi 12.4.
 - i. Odotetaan Digitin vastausta
- Wapunaloitusbileet 17.4.
 - i. Merimari Seppänen hoitaa

12. Fuksiasiat

- Teekkarilakkisovitukset
 - i. Hoidossa
- Ei kuolintapauksia toistaiseksi

13. Yritysyhteistyö

14. Jäsenasiat

- Sähköposti lähetetty jäsenmaksuista

15. Toimikunnat

- Urheilutoimikunta
 - i. Tulevaisuudessa lisää tapahtumia
- Kulttuuritoimikunta
 - i. Mainostetaan jäsenistölle tulevaa leffaexcua, mutta ei sponsoroida
- Filetoimikunta



i. "Ollaan kuolleita"

- Wapputoimikunta
 - i. Kokous 12.2.
- Wappulehtitoimikunta
 - i. Ollaan yhteydessä toimihenkilöihin
- Vuosijuhlatoimikunta
 - i. OK
 - ii. Sponssien keräykseen apua
- Laulukirjatoimikunta

16. Kerhotoiminta

- Panokerho
 - i. Ei tiloja toistaiseksi
- Käsityökerho
 - i. Mahdollisesti yhdistetään kerhot TYK ry:n kanssa
- Pelikerho
 - i. Järjestetään kysely jäsenistölle uudesta lautapelistä, joka ostettaisiin kiltikselle
 - a) Tero Enberg hoitaa
- Kokkikerho

17. Kiltahuone ja Nukkuma

- Kiltahuoneelle lajitteluroskis
- Kiltahuonevastaaville muistutus yleisten asioiden hoitamisesta
- HybridiSpeksi treenaa Nukkumassa

18. Nucleus-paidat

- Tilattu

19. META

- Hallitusappro 13.2.
 - i. Reitti
- DNA-tutustuminen
- Hattutoimikunnan koulutus 11.2. klo. 16
- Palautekysely Länsirannikon TEK/Tfif risteilystä
- Kokoussakko
 - i. Jos ei ilmoita: 10€
 - ii. Jos myöhästyy yli 5min: 5€
 - iii. Mahdolliset esteet ilmoitettava viimeistään edellisenä iltana, pl. poikkeukset
 - iv. Mahdolliset myöhästymiset ilmoitettava viimeistään 2h ennen kokousta, pl. poikkeukset
 - v. Esityslistan tai pöytäkirjan julkaisun myöhästymisestä (esityslista kokousta edeltävänä iltana ja pöytäkirja ennen seuraavaa kokousta) peritään 10€
 - vi. Maalaisjärjen käyttö sallittua
- Biohalimiitti 23.2.
- Opiskelupaja kiltiksellä mahdollisesti



NUCLEUS RY

Biotekniikan ja elintarvikekehityksen DI-koulutus
Turun yliopisto

PÖYTÄKIRJA
6.2.2019

20. Seuraava kokous

- Seuraava kokous 19.2. kiltahuoneella

21. Kokouksen päättäminen

- Päätettiin kokous ajassa 21.12

Emma Talvitie
Puheenjohtaja
Nucleus ry

Tero Enberg
Sihteeri
Nucleus ry